
Tadeusz Cymański

Poliktyk

Poziom trudności: Średni

1. Podaj datę urodzin Tadeusza Cymańskiego.

A - 6 czerwca 1955

B - 7 lipca 1956

C - 8 sierpnia 1957

D - 9 września 1958

2. W jakiej miejscowości się urodził?

A - Konin

B - Bydgoszcz

C - Jelenia Góra

D - Nowy Staw

3. Do jakiej należy partii?

A - PiS

B - PO

C - PSL

D - SdPl

4. Jakiego miasta w latach 1990-1998 był burmistrzem?

A - Konin

B - Malbork

C - Toruń

D - Opole

5. Ile głosów otrzymał w wyborach w roku 2007?

A - 11 553

B - 12 884

C - 14 064

D - 16 092
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Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. B

5. C
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